CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Decision of 29 December 1972 on the disposal of butter to certain categories of consumers in receipt of social security benefits

(Official Journal of the European Communities No L 40 of 13 February 1973)

Page 15, in the Title, the first 'whereas' and 'Article 1': instead of: 'social security benefits' read: 'social assistance'.

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 441/73 of 31 January 1973 fixing the amounts applicable as compensatory amounts for cereals and rice

(Official Journal of the European Communities No L 47 of 20 February 1973)

In the Annex on page 4, column UK, with regard to CCT heading No 07.06 A *instead of* : '6.252' *read* : '0.252'.

•